
Défi du vendredi 24 Avril

1) Je veux faire un gateau au chocolat. Sachant qu’un

oeuf cassé pèse 20g, quelle sera la masse de ma pate

quand j’aurai mis tous les ingrédients ?

200+100+3x20+50+100 = 510

La masse de ma pate sera de 510g.

2) Je veux faire cette recette pour 12 personnes, Quelle

quantité de chaque ingrédient dois-je prévoir ?

12=6x2, je dois donc doubler les quantités du

gateau pour 6 personnes.

Il me faudra donc :

- 200x2 = 400g de chocolat

- 100x2 = 200g de beurre

- 3x2 = 6 oeufs

- 50x2 = 100g de farine

- 100x2=200 g de sucre

3) Si j’ai 9 oeufs et que je veux tous les utiliser pour faire le gateau, combien de chocolat

me faudra-t-il ? Pour combien de personnes sera mon gateau ?

9 oeufs = 3x3.

Si je mets 9 oeufs, c’est trois fois plus que pour 6 personnes,

Il faudra donc 3 fois plus de chocolat :

3x200=600g ; Il faudra donc 600g de chocolat.

3x6=18

Mon gateau sera donc un gateau pour 18 personnes.


